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O projektu MAP (místní akční plán) vzdělávání – pro školy, školky a školská zařízení 

Náš projekt vzdělávání na Bučovicku, který jsme nastartovali před několika málo lety je už mezi 

pedagogy, dětmi, rodiči i na veřejnosti dobře znám. Pořádáme a hradíme školám a školkám zajímavé 

aktivity.  

Co se nám podařilo připravit pro děti? Na podporu matematiky, logiky a zlepšení postřehu u dětí jsme 

pro žáky základních škol uspořádali Turnaj v logických a deskových hrách, kterému předcházela školní 

kola a tři vítězné týmy, spolu s týmem ZŠ Brankovice, pak postupovali do kola krajského. Letos jsme 

otevřeli první ročník robotické soutěže, která se uskutečnila na Gymnáziu a OA Bučovice. Soutěž byla 

nadregionální, soutěžili týmy základních škol z Bučovicka i Slavkovska. Nezapomínáme na podporu 

čtenářství. Žáci se zapojili do tvorby Putovní knihy s názvem „Krádež na zámku“ (v Bučovicích). Každý 

rok organizujeme Literární a výtvarnou soutěž. Letos jsme zvolili téma „Babičko a dědečku vyprávějte. 

Aneb zapomenutá řemesla“. Žáci ZŠ Brankovice, Jan Machálek a Kristýna Tesaříková získali první dvě 

místa VI. věkové kategorie. Podporujeme manuální zručnost u dětí a školám a školkám jsme poskytly 

polytechnické vybavení. Děti si tak za pomoci odlehčených vrtaček a pileček vyráběly autíčko, lodičku, 

či větrný mlýn. Máme zpětnou vazbu, že je to baví.  

Velmi dobrá je spolupráce s DDM Bučovice. Každoročně pořádáme sportovně vědomostní Olympiádu 

MAP Bučovice. Letos první místo obhájil soutěžní tým ZŠ Brankovice. Spolufinancovali jsme celoroční 

zájmový kroužek „S baťůžkem na cestách a finančně jsme podpořili Příměstský tábor v DDM Bučovice 

o jarních prázdninách 2025.  

Na Bučovicku se nám otevřelo téma prevence sociálně patologických jevů. Společně se Společností 

Podané ruce pomáháme dětem s jejich stresem a duševní nepohodou. Do Bučovic občasně zajíždí 

odborník z terénu, který dětem v regionu, popřípadě jejich rodičům bezplatně pomáhá.  

Pro rodiče, učitele a učitelky pořádáme setkání se zajímavými osobnostmi na žádaná témata. Je o ně 

velký zájem a jsou hodně navštěvované. Podařilo se nám zrealizovat přednášku „Mezilidské vztahy a 

jejich dopad na dítě“ (PhDr. Jan Svoboda), videokurz E-bezpečí pro rodiče o kybernetické bezpečnosti 

spojených s rizikovým chováním dětí ve světě internetu (Univerzita Palackého v Olomouci), a také 

přednášky od paní Mgr. Lenky Bínové „Řečové vady a role rodičů“ a „Význam pohybu v životě dítěte“. 

Za zmínku stojí i přednáška o nastavení rolí v rodině (Mgr. Ivana Procházková).  

Náš projekt cílí i na učitele, učitelky a vedoucí pracovníky škol a školských zařízení. Pro ně jsme 

zorganizovali množství seminářů, workshopů na téma podpory matematiky, mateřského jazyka, 

formativního hodnocení, žákovských mini projektů, venkovního učení, legislativy, vzájemné inspirace 

a učení se od sebe. Toto učitelky obzvláště oceňují. Je příjemné na našich akcích vidět známé tváře, 

které se na naše akce vrací.  

Nezapomínáme ani na zřizovatele škol a školských zařízení. I pro ně pořádáme workshopy, ať už na 
téma, které se vztahují k oblasti vzdělávání, nebo k investicím ve školách. Aktualizujeme Strategický 
rámec MAP Bučovice (evidenci investičních záměrů), aby školy a školky mohly dosáhnout na potřebné 
dotační tituly.  

Více o aktivitách a dění v projektu informujeme na našem facebookovém profilu „MAP v ORP 

Bučovice“ a webových stránkách https://slavkovskebojiste.cz/map-iv-orp-bucovice/.  

https://podaneruce.cz/
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Mgr. Eva Kreizlová, koordinátorka projektu MAP IV ORP Bučovice 

 
 

  

  

    

  
 
 

 

 



  


